FORD MONDEO /S-HAX COBMECTUMOCTb C APYTUMU ABTOMOBUNAMU - CM. DTUKETKY HA 3AWUTE
Aptukyn:Crane 111.01808.1 Kaprep u KIN

Kysos: Bce
ron BbInycKka: 2007-2010/2006-2010 Lo i
O6bem asurarens: 2,5T E":i;‘s:'aa"m
Tun KNN: Bce 3
COCTAB KPENEXA
L BONT M o e R 1Wr.
2 BONE MDY . ivicisivnninsnisidssvines 2 Wr.
o DO N LDNSD. i s s e S e g 1 Wr.
4! mﬂ?ea 8l'lllllllltlIllll'l!'l'l!ll'llllll!'l'l!ll!lltlll!l lel raﬁ‘a laliﬂanﬂa'ﬁ Hla
L L g 1 1 O r I Ty 3Wr. Bont M10x60
g- lr_:g:g ;:ﬂzﬂ:gz :?355 iﬁ: Waw62 10 B b
« 1dHMKQ SAdRJIQAHAA M AU isscssnssnsnnssns . Fai M1 1 2 wanﬁa 10
8. lNaiika 3aknagHaa M10x10/20......... 1Wr. s s s i ket F
| UMHCTPYKLUWSA NO YCTAHOBKE
1. CHATb WTAaTHLIA NAACTUKOBDLIH NbIAIBHKK. S. MNepeaHow 42¢Th 3aWUTBI, NPUKPENUTD K NOAPAMHUKY
2. Yepe3s OTBEpPCTUA B NOAPAMHUKE, YCTAHOBUTL radku Yepe3 OTBEPCTUE B 3aWUTE C NOMOWLID raiiku 2aknagHoi
3aknaaxbie M10 B cepenHI0 4acTh NOAPAMHUKA U BBEepHYTh ME8XH5 u 6onta MEx30.
B HuX 60ont1er M10x30 Ha HeCcKONbKO 0bBopoTOS. 6. 3aranyrs Bce peasbosuie coegunenus (M10-50 Hm,
3. YcTaHoBUTL ramky 3aknaguyw M10x100/20 s 3aaHel M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb30BaAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
YACTU NOAPAMHKKA U BREPHYTh B Hee 6onT M10x50 Ha 3anpeuleHo.
HeCcKoNbKo obopoTos. 7. 3ameHa Macna BO3IMOXHA HA asTomobune ¢ o6bveMoM
4, 33AHKK YACTh 3aWMKTLI HAACTh HAa YCTAHOBNEHHbLIE Asuratena 2,5 n.

60nThl.



